



OBJEDNÁVKA KONTRAKTU EFEKT

k Zmluve o združenej dodávke elektriny

(ďalej ako „Objednávka EFEKT“)

Objednávateľ: Základná škola
IČO: 17080711
DIČ: 2021635704
So sídlom: Švermova 6, 071 01 Michalovce
Číslo OP: 5100309312
(ďalej ako „Odberateľ“)

Dodávateľ:
Obchodné meno: Východoslovenská energetika a.s.
Sídlo: Mlynská 31, 042 91 Košice
IČO: 36211222
IČ DPH: SK2020062319
Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka 1203/V
(ďalej ako „Dodávateľ“)

Odberateľ si záväzne objednáva pre dodávku elektriny do svojich odberných miest pripojených do distribučnej sústavy kontrakt EFEKT ponúkaný Dodávateľom.

Odberateľ si volí nasledujúci variant doby viazanosti kontraktu EFEKT
(*prosím, označte krížikom jednu z možností):

- EFEKT 2010 s viazanosťou do 31. 12. 2010*
 EFEKT 2011 s viazanosťou do 31. 12. 2011*
(ďalej ako „doba viazanosti“).

Doručenie Odberateľom podpísanej Objednávky EFEKT Dodávateľovi je zároveň súhlasom Odberateľa so zmenami a doplneniami Zmluvy o združenej dodávke elektriny č. 5100309312 uzavretej medzi Dodávateľom a Odberateľom (ďalej ako „Zmluva“), vyplývajúcimi z Podmienok kontraktu EFEKT, ktoré sú súčasťou Objednávky EFEKT a sú uvedené na druhej strane tejto Objednávky EFEKT.

Prvý deň mesiaca nasledujúceho po mesiaci doručenia Objednávky EFEKT Dodávateľovi je dňom účinnosti kontraktu EFEKT a s tým súvisiacich zmien a doplnení Zmluvy podľa Podmienok kontraktu EFEKT.

Zmeny a doplnenia Zmluvy podľa Podmienok kontraktu EFEKT sú platné na dobu určitú, ktorá zodpovedá dobe viazanosti.

Odberateľ vyhlasuje, že obsahu tejto Objednávky EFEKT rozumie a súhlasí s Podmienkami kontraktu EFEKT.

Za Odberateľa:

V Michalovciach, dňa 20.4.2009

Meno a priezvisko: Yvona Šotilicová

Meno a priezvisko:

Funkcia: riaditeľka školy

Funkcia:

Podpis:

Podpis:

Pečiatka:

Podmienky kontraktu EFEKT

Odberateľ musí mať s Dodávateľom uzavretú Zmluvu o združenej dodávke elektriny (ďalej ako „Zmluva“) pred doručením Objednávky EFEKT Dodávateľovi a dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy nepodlieha regulácii v roku 2009. Dodávka elektriny za podmienok kontraktu EFEKT sa uskutočňuje len pre odberné miesta (ďalej ako „OM“), v ktorých je odoberaná elektrina v čase doručenia Objednávky EFEKT.

Za dodávku elektriny do OM Odberateľa dohodnutú v Zmluve podľa cenových podmienok kontraktu EFEKT Dodávateľ vyfakturuje Odberateľovi ceny podľa Ponukového listu EFEKT v závislosti od zvolenej doby viazanosti a Odberateľ sa zaväzuje takto vyfakturovanú cenu uhradiť Dodávateľovi v súlade s platobnými podmienkami dohodnutými v Zmluve.

Odberateľovi budú po skončení doby viazanosti Dodávateľom priznané sadzby podľa aktuálneho produktu dohodnutého v Zmluve s úrovňou obsluhy podľa cenníka elektriny platného po skončení doby viazanosti, pokiaľ sa s Dodávateľom nedohodne inak.

Ak Odberateľ nenahlási stav elektromera na odberných miestach ku dňu účinnosti podmienok kontraktu EFEKT, na účely fakturácie bude použitý automatický odhad urobený na základe odpočtov určených meradiel na OM.

Ak dôjde k zániku Zmluvy alebo k zmene podstatných náležitostí Zmluvy, ktoré znamenajú porušenie záväzku viazanosti pred uplynutím doby viazanosti, Dodávateľ má právo voči Odberateľovi na úhradu zmluvnej pokuty za porušenie záväzku viazanosti vo výške 50 % z predpokladanej ceny za dodávku elektriny vypočítanej ako súčin počtu dní do konca viazanosti odo dňa zániku Zmluvy, priemernej dennej spotreby určenej ako priemerná denná spotreba podľa posledného fakturovaného obdobia a ceny prislúchajúcej k zvolenej dobe viazanosti uvedenej v Ponukovom liste EFEKT.

Ak Odberateľ počas trvania kontraktu EFEKT, t. j. doby viazanosti, prihlási nové odberné miesto, na dodávku elektriny do takého odberného miesta sa nevzťahujú podmienky kontraktu EFEKT, ale dodávka elektriny sa bude riadiť v čase prihlásenia platnými cenovými podmienkami, ak sa Dodávateľ s Odberateľom nedohodne inak.

Ak dôjde k regulácii cien elektriny dodávanej podľa tejto Zmluvy, Odberateľovi budú fakturované ceny v súlade s rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

V rámci kontraktu EFEKT prináleží Odberateľovi ako zákazníkovi Dodávateľa úroveň obsluhy, pri ktorej sú poskytované nasledujúce služby: možnosť vybavovania požiadaviek telefonicky na Linke VSE, osobne na Regionálnych zastúpeniach VSE, písomne na adrese našej spoločnosti, e-mailom na info@vse.sk; v prípade záujmu poradenstvo týkajúce sa produktu elektriny alebo distribučných sadzieb; pravidelné zasielanie aktuálnych informácií na trhu s elektrinou formou zákazníckych časopisov a listov.

Odberateľ berie na vedomie, že posledným dňom na odoslanie Objednávky EFEKT na adresu Dodávateľa je 15. jún 2009.